
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 16. srpna 2023 – Je to ta nejtajemnější, nejutajovanější a nejintimnější místnost každé domácnosti. Místo, 
kam se bez výslovného pozvání nevstupuje a kam by neměly mít přístup ani starosti všedního dne, natožpak 
případné rodinné rozmíšky. Prostě ložnice, útulný a tichý chrám odpočinku a spánku. Dosáhnout kvalitního 
spánku bývá však mnohdy umění. Dobrý spánek mnohdy narušují zvuky velkoměsta, přílišné osvětlení či hluční 
sousedé. Zároveň tu jsou naše potřeby, které se neustále mění podle toho, jak se měníme my sami. Z toho plyne 
následující – jedna ložnice na celý život nestačí. Nechte si od odborníků v ASKO – NÁBYTEK poradit, jak svou 
ložnici vylepšit. Změna spacího prostoru není na škodu a kromě krásného interiéru se dočkáte i lepšího spánku. 
 
 
Dobře se vyspat je věda 
V první řadě je důležité zvolit postel, rošt a matraci. Bez ohledu na vkus, věk či peněženku by tělo mělo souznít s kon-
strukcí postele. Lamelový rošt je pohodlnější než laťový, umožňuje větrání matrace, pruží a rovnoměrně rozkládá zátěž, 
což napomáhá lepšímu spánku. „Kvalitní matrace je to nejpodstatnější – volba tvrdosti, prodyšnosti a termoregulace je 
důležitá nejen pro maximální pohodlí, ale také pro menší pocení. Věk, váha a zdravotní stav při výběru také hrají roli,“ 
vysvětluje parametry matrace Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Nezapomínejte, 
že vhodná matrace udržuje páteř při spaní na boku rovnou. Velmi oblíbené jsou také box-spring postele, které jsou 
známé svou výškou, neobsahují rošt a díky speciálním matracím zajistí pohodlný spánek na dlouhé hodiny. Pokud si 
nejste volbou plně jisti, je vhodné vyhledat rady odborníků v ASKO – NÁBYTEK. Zdraví patří mezi nenahraditelné cennosti 
a nemělo by se na něm šetřit. 
 
 
Snový nábytek 
Pro ložnice jsou praktické variabilní sestavy, které je možné přizpůsobit prostoru i vysněným představám. Připomeňte 
si dětství, kdy jste stavěli hrady z kostek či domečky ze stavebnice – teď můžete opět popustit uzdu své fantazii a zvolit 
si nábytek, který vás jen tak neomrzí a poskládáte si jej podle svých představ. S variabilními sestavami je zároveň možné 
snadno manipulovat, jedna taková sestava tedy může okouzlit v nespočtu variantách a majitelé mohou uléhat v origi-
nálním prostoru podle svých potřeb. Variabilní ložnicové systémy umožňují libovolně skládat komponenty a měnit je 
podle aktuální nálady. Efektivně využijete každou část místnosti a výsledek můžete následně oslavit sladkým spánkem! 
 
 
Harmonie těla i duše 
Zdravý pánek je velmi individuální záležitost – pro někoho běžná věc, pro jiného nedostupná komodita. Pro podpoření 
správného spánku by ložnice měla nabízet relaxaci a klid. Feng-šuej radí umístit postel na sever či západ. „Její poloha by 
ve vás každopádně měla vzbuzovat pocit bezpečí. V místnosti odpočinku byste se měli vyvarovat elektroniky, zrcadel a 
především chaosu,“ upozorňuje marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK s tím, že tlumené osvětlení a přírodní materi-
ály jako dřevo či vlna podporují uvolnění. Svou roli hraje také volba barev: doporučovány jsou neutrální odstíny jako 
bílá, šedá či béžová. Měkké tóny modré a zelené přinášejí klid. Soustřeďte se na klid a minimalismus. Společně s uspo-
řádáním podle feng-šuej se může jakákoliv ložnice stát chrámem pro regeneraci těla a mysli.

Tisková zpráva 

Ložnice: místo, kde se rodí sny 
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Systém nábytku Level 

Designový nábytek Levej nabízí maximální úložný prostor i v těch nejmenších 

ložnicích. U šatních skříní si lze vybrat systém otevírání – posuvný, otočný 

nebo synchronní, v závislosti na parametrech místnosti. Praktické rozložení a 

až pět různých šířek korpusů vám umožní snadno uspořádat oblečení pro 

všechna roční období. Můžete si vybrat také z různých dekorů a kombinovat 

je mezi sebou nebo s dalšími prvky, jako jsou sklo či zrcadla. 

 

Variabilní program Luxor 

Luxor dokazuje, že nezáleží na velikosti ložnice – variabilita, efektivita a 

funkce dokáží vykouzlit nemožné. Pro skříně můžete využít širokou škálu šířek 

a dvě výškové varianty. Vnitřní uspořádání a příslušenství, jako odkládací 

rošty na boty nebo výsuvy na pásky, je individuálně volitelné. Postel může být 

součástí sestavy nebo plnit funkci solitéru.. Další úložný prostor naleznete 

pod postelí nebo v jejím čele. Dovolte vašim představám proniknout ze snu 

do reality. 

Nadčasový New York 

Záměr designerů se jasně promítl do reality: každý kousek prostoru má svůj 

účel. Nový majitel získá maximum úložného prostoru a možnost systematic-

kého uspořádání. Rozmanitá nabídka doplňků jako je osvětlení, police, rohové 

regály a zásuvky umožňuje kreativní a praktické uspořádání ložnice. S tolika 

variantami vzhledů a dekorů, včetně zrcadel a skla, má tento systém prakticky 

tolik tváří jako New York. 

Promyšlený systém Quadra 

Představujeme vám rekordmana v nabídce dekorů, skvěle flexibilní systém s 

promyšleným úložným prostorem. I ti nejnáročnější zákazníci jistě ocení ši-

roký výběr z 12 dekorů, včetně unikátních možností jako je hliník či šedá lava. 

Pro znalce nabízí Quadra speciální menu se 7 variantami barevného skla, 

včetně neobvyklé ostružinové barvy a zrcadla. Skříňový program s elegant-

ními úchyty v barvě hliníku nebo chromu promění ložnici v moderní chrám 

spánku a odpočinku. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  

 
Věděli jste, že… 

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby 
asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných 
prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete. 

Široký sortiment společnosti ASKO - NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-
nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maxi-
málně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, 
že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit 
i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO - NÁBYTEK. 
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